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　テレビや舞台で活躍する東大法学部卒の異色のタロット占い師ムンロ
王子を講師に招き、恋愛・結婚成就の極意をご講演いただきます。
　恋愛・結婚したい方、夫婦円満を続けたい方、ムンロ王子に相談した
い方、ぜひお申し込みください。
●テーマ
　セルフ・プロデュース術　バレンタインに贈る、ムンロ王子の
　恋愛方程式　～釣れない女たちへの愛のメッセージ～
●日時　2 月 11 日（土・祝）午後 2 時～ 3 時 30 分
●場所　市役所 1 階 多目的ホール
●対象　市民または市内勤務、近隣市町村在住で田村市を生活圏にして
　　　　いる方
●定員　50 人程度（参加無料）
●申込　2 月 9 日（木）までに申込フォーム
　　　　または電話でお申し込みください。
問・申総務部 企画調整課 (61-7615

▼詳細はこちら ▼申込はこちら

タロット占い師「ムンロ王子」講演会開催
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地域から信頼され、明るく活気溢れる最先端工場を目指しています
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　高次脳機能障害は、交通事故や転倒によって頭を強く打ちつけ脳に損傷を受けたり、脳の血管が詰まったり破
れたりしてその部分が機能しなくなることなどが原因で起こります。
　激しい物忘れや注意散漫など認知機能の低下や「怒りやすくなる」「言葉が出にくくなる」「言葉を理解できな
くなる」など、さまざまな症状が現れるため、日常生活や社会生活に制約を受けることがあります。高次脳機能
障害について聞きたいことや相談、利用できるサービスなどは基幹相談支援センターへお気軽にご連絡ください。

●日時　２月 24 日（金）午前 10 時～ 11 時 30 分
●場所　田村地方基幹相談支援センター
●対象者　田村市・三春町・小野町在住の方

●参加費　無料

問・申田村地方基幹相談支援センター (61-5056

田村地方基幹相談支援センターだより田村地方基幹相談支援センターだより

「高次脳機能障害」とは…「高次脳機能障害」とは…

「つどいの広場 」～同じ悩みを語り合い、互いに支え合う場～
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～がんばる船高生～AA !!TTENTIONTTENTION 第 66 回 日本サッカー協会公認・3 級審判員 松崎 壮
そう

さん

　今回は、鹿児島県で行われた「JFA 第 46 回全日本 U-12 サッカー選手権大
会」に審判として参加した、サッカー部 2 年の松崎壮さん ( 船引中 ) に話を聞
きました。

―どういった経緯で、審判を務めることになったのですか？
　私は将来、審判などのサッカーに関係した仕事に就きたいと思っています。
そのため、日本サッカー協会公認・3 級審判員の資格を取得しました。そして、
福島県サッカー協会からの推薦で、県内の高校生ではただひとり今回の全日本 U-12 サッカー選手権大会の
審判として派遣していただきました。

―審判をするときはどんなことを心がけましたか？
　何度か主審として審判を行う機会をいただきました。主審として試合の流れを大事にしながらも公平・公
正なジャッジを行うことを心がけました。また、円滑に試合を進めるために選手や副審とのコミュニケーシ
ョンを重視しました。

―審判を経験しての感想を聞かせてください
　全国大会ということもあり、出場しているチームの戦術や選手一人一人の技術が高く、一選手としてもプ
レーの面において大変参考になりました。
　また、2 級審判員を持っている高校生の高い技術や判断力を見ることができて勉強になりました。同じ目
標を持つ高校生と知り合えて、話ができたことが一番うれしかったことです。

―今回の経験をどう生かしていきたいですか？
　私の目標は 1 級審判員の資格を取得し、プロの試合や高校サッカー選手権決勝戦の主審を務めることです。
その足がかりとして 2 級審判員の資格を取得したいと考えています。そのためには、実技と筆記の試験に
加えて審判の経験数が必要なので、今回審判の経験をたくさん積むことができ良かったと考えています。
　また、県内で 3 級審判員の資格を持っている高校生は私だけなので、多くの人にサッカーとその審判に
興味を持ってもらい、審判員が増えてほしいと思います。そして、同世代の人たちと切磋琢磨して、サッカ
ーを盛り立てていきたいです。

　昨年 12 月、株式会社重松製作所 管理本部教育部の渡邊 学さんをお招
きし、1・2 学年を対象に職業講話を行いました。
　「仕事で大切なこと」をテーマにご講話いただき、働く上で大切な資質や、
社会人として求められる態度について理解を深めることができました。
　また、震災からの復興や新型コロナウイルス感染症に対応した取り組み
や製品、各部署の業務内容などについてもご紹介いただき、生徒の勤労観
が育まれる貴重な機会となりました。

◆ 1・2 年生を対象に職業講話が行われました

有料広告募集中
問い合わせ…総務部 総務課（(0247-81-2117）へ


